

CELDÖMÖKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömök, gróf Széchényi István utca 12.
Telefonszám: 55.

Feloldoztatott:
Nagy Imre

Előfizetési árak:
Egész évre 5, félévre 2.50, negyedévre 1.25 Ft.
Megjelenik minden szombat este.

Itt az egykez—hol az egykez?

Írta: Virág Endre.

Ki nem ismeri ezt a szellemesnek éppen nem mondható, de szórakoztató jökeket: itt a piros — hol a piros? Eppen olyan szellemes — de kevésbé szórakoztató, sőt sokszor bosszantó játék voltak ma a gazdaságpolitikában, de még a napi politikában is. az ugyanezt egykez körül. Valaki kijelentette (na ki?) — hát persze, hogy a zsidó a szájú), azán jobban is feledeztek: itt az egykez, ott az egykez, végül is kijelent, hogy a szegény kis országunkat egy jobb, talán minden eddiginél nagyobb vesztelen kézzel elnyeli, ez pedig az egykez-rendszert. Nagy betűvel, mert igen féltékeny lény. (Állítólag a kis Mojszák, Samuélak és Réchélak a szál fenyegéit a Száll mama, ha rosszakönnök, hogy miódjárt jón az Egykez, összeszed Benneteket és exportál — Németországba. Hát ez bizony elég féltékeny fenyegés, meg is járulnak iriba a kis bucsók. Nem úgy a nagyobb hancsokt; a feloldoztatás lények ugyan a mumusok, de megjárnak nem azaruk. Tudják, hogy Berlin kicsi messze van ide.)

Ott kezdődött az egész, hogy miniszter hosszú éveken keresztül néhány tuca — az persze, hogy zsidó! — lökérekötő sűrűségeket keresztelt a németországi lököttel, ezsebe jöttül vagy juttatták az illetés ténylegnek, hogy meg lehetne ezt a kivételi szövekeket alapon is csinálni. Németország ugyanígy fizet ezután is, legfeljebb ezek a tucaok kimaradnak a keresztelmezi láncból és az ő hasznát legnagyobb része is az etető szobában marad.

Igy is történt. Az áruk egyeztetés feloldoztatott két háromszáz pengővel, a nemek is szivesebben vették a szövekeztől, mint a kivételi védők kezében tartó, egyre zsarososdó és egyre feldesződő zsidó lökérekötőtől. Jól járt mind a két fél. Nem így a harmadik. ahinek összes testrésze közül a szebe íj legjobban, ha megvágják. Már pedig az ő szebe a szövekeztől export-rendszert alaposan megvágta. Következésképp elkézdte ordítani. A magyar mezők és a magyar gazdák házáján fűs szerül fujdogott. az örökke goodterhes hromokok kezdtek kiséé kisimulni, ő azonban csak ordított rendtelentlenül, hogy „miles a szabadkereskedelmek!”, „önkértezzük a kereskedők!”, stb. Mire megindult a sajtó. Az ő sajtójuk. A zsidó lapok elkezdtek a szegény regéket mesélni az Egykezről, amely összeszed minden hasznát, ahelyett hogy megvágja az eddigi „jó” kezében. Jobb embernek jutna az ő. Bölcseleghadja és a sajtó azt, hogy egykez nincs, csak sokkés van mindünk, sok-sok dolog magyar kéz, amely eddig a verejtékét és a munkáját csak annyit kapott, amennyit az ő szabadkereskedelmek megadni képesek volt. És most nagyon íj nekik, hogy a bevezet, de hivatalosított helyett sok-sok magyar kéz lett a haszon, legyél az így ilyen részletlenül, annyian a németországi kivétel. Ez a közönséges hamisan bedobott egykez va-

lójában ezerszer annyi kezet jelent, mint amennyit az eddigi nem-egykez jelentett.

Igy indult el az egykez-hasonorítás és azóta meg nem szűnt léma lenni a zsidó lapok hasábján. Hiába, a legjobban az íj, ha elmarad a kicsike „polgári haszon”, a rebach! (Abyog egy celli polgárisat mondotta nemrégiben: „Nem bírnám én, ha azt mondanék ezek a tulajdúk, úd a rabdó! Mondja már, mire való a csendősegy? Az majd megvédené bennünket és a körendet, az a kötelessége. De ezek azt mondják, ne vésztölj a zsidóknál! Ebbe (ontre kell menni, uram!)

Ha azonban mindezek alapján arra a következtetésre jutna valaki, hogy egykez-rendszert sincsen, bizony nagyon tévedne. Egykez-rendszert igenis van. Csak nem ott, ahol liberálisok keresik. Hogy hol az egykez? Na persze, hogy ott! Val Magyarországon egykez-rendszert nagyon régóta, csak csakosim beszélt róla. Nem pedig azért, mert az a kéz az ordító szájjal vérszerű kapcsolatban áll: zsidó a kéz és zsidó a száj.)

Sok minden összpontosít ebben a kézben. Először is az ingó jóbe, a pénz. A modern kapitalizmus a maga ifratatos hazosocialis kördöveivel — a zsidó egykez találmánya. Egykezben vannak a hazai nagybankok és iparvállalatok igazgatóságai, vagái, ez az egykez mozgálja a földet, kezzi és adja a gabonát, amikor még épp hogy csak kikelt és a szegény dolgozó gazdá nem is sejtji, hogy mire ő leartálja a termést, addigra Pesten házát csak a moztban látott „egykezek” értéket keresek az ő békáján, a magyar rónak anyanyelvén, amely ért a agdódot és dolgozott korra hajnalnál késő estig, amelyet hol az esőtől féltel, hol a szárazsától, amely azonban még a céptés után is bizonytalan voltam az ő kezében, mert az áruk is jórészt atól függnek, hogy mit terveinek ki a Szabodás-terti görbe-kajla spekulánsok.

Ez a mindenképp egykez, a zsidóság egykez, utalkodik a kereskedelemin, amely csak névlegesen szabad, valójában azonban éppen az ellenkezője. A szabadkereskedelmek ők úgy értelmezik, hogy nekik minden szabad, az ősalakó és dolgozó magyarországon azonban csak annyit, amennyit ők a liberalizmus nevében megengednek. Hát az csak természetek, hogy ők ellene vannak minden szövekeztétel, mikor az csak a termelői és a fogyasztói érdekeit nézi, azerkál egykeztük közös nevezőre hozni, sőt a közönséges liberális egykezrel nem ürdölök a szí kibagyja a szándékából! Hogyne, mikor ezek a szövekeztetek keresztük az egykezek terveit, melyek kördöbeinél ilyenformán hangzanak: mások természetek, az egykez kereskedjen, mások dolgozzanak, az egykez éljen jól, mások verejtékerezen, az egykez főldözze le a verejték hasznát,

mások hátródjanak, az egykez nyugodtan gazdagodjék...

A zsidó egykez a hatáson az iródlonban, a könyvpiacban, a színházakban, mozikkban, zenében, festészetben egyaránt. Az egykez a kritika mindenható szava is, amely szerint minden lexikagynokból szingazgatatóvá avasztált zsidó szöveket lehetné, de ha akad egy igazán tehetséges magyar, aki érvényesíteni próbál és érvényesül is, akkor azt lehetetlenül kell tenni, meg kell bukítani. A zsidók egykez teremt le azokat a rafináltan érzéki regényeket, azokat a könnyed címirtésbe bukók jóbá használtatásokat, azokat a nemzeti multunkból kibárdított és nemzeti önpádsantul kiáltó ártó történelmi regényeket, amelyekre igen szűtséges lenne egy index felállítása, mert hibetelen sokkal tonbolnak. A zsidók egykez gyárja az emelődösben pető bű ügyvezetési magyar filmeket egy Kubos néző hátrós magyar nyelvet egytörő saarogonvívóival, esetleg Sűberpits-Qadl Francziska! A zsidók egykez mérőmeheli a peval-bekerék zsidó, úgán kibabó „fejértis” módorait, az írtelaten vagy jobk esetben ostobán értelmelen sligérszövekeket, azokat a „modern”, nem egykez szemsegítő málománysokat és faragmányokat, amelyekkel nem állnak a képművészetek közö sorolói. És mindezek fölött ott lebeg a fajlag bedressziorított kritika, amelynek minden szep és minden művészi, amit a zsidó egykez csinál. Ez az egykez alacsonyította le a sportot is merő bizlett, ahol kifutdnen lehet keresztani — nem a játékosoknak, — hanem a zsidó vezetőinek, a Brillóknek, a Langfeldernek, Aschnereknek, Hertzogoknak, Barna-Braunoknak stb.

A faji egykez szerepének még itt sincs vége. Vagy ki ne hallott volna a valuta-sziberek és azurókot egykez-rendszertől? Miert van az, hogy csupa jóbangrád „polgári” név, Stern, Gross, Schwarz, esetleg Saigo stb. szerepel a valuta-rindóság börtönyi nyilvánlatórdójában? Mindennap jön valami újabb hír a valutasziberekről. Jobbnál-jobb trükkök, az egyik a cipőátlapon, a másik sapkaszibereken, a harmadik — jóíztes és rebach! — a végzetben sibója a valutát és károsítja meg súlyosan azt az államat, amely befogadja őt, amellyel azonban ők toba szemmi néven nevezendő sorshódósággal nem vállalnak.

— Kell az egykez, szükséges, hasznos, de ez az egykez a magyarság kére legyen. Ne csak a munka, de a jutalma is a magyar dolgozóké legyen!

— Legyen egykez! Összefogó, magyar testületi keresztiorítottan egyke forrjon minden dolgozó, munkás magyar kéz!

— Legyen egykez, magyar szív diktálta, magyar akarat szölte, magyar egység és összefogás!

— Az idegen egykezek pedig el fognak tűnni, ha mi úgy akarjuk!

Csak magyar kereskedőtől vásárolj!

Légoltalmi előadás

Cellödömökön.

Szerdán este fél 9 órakor tartották meg a községháza nagyteremben Etelaky Lajos polg. isk. tanár vezetésével a második légoltalmi előadást. Megjelent Bulyovszky Odón m. kir. alezredés, akit Etelaky Lajos Odón ismerteti a légoltalmi fontosságát, a polgári lakosság szerepét a vagyon és életvédelemben. Felhívja a figyelmet a feyelemfontosságára és rámutat a figyelmeztetéssel járó mulasztások következtében előálló károkról, így vagyonban, mint emberéletben.

Utána Etelaky Lajos megvitatta előadást, amely részben ismétlés, részben folytatás volt az előzőhöz előadásának. Párbeszámot von a légvédelem határon kezeben nyugozik és a légvédelem közeli elhárítását szolgálja és esetleg ellenőrzésnek megy át, addig a légoltalmi a polgári lakosság feladata. Sőtárság van tehát a polgári lakosság egy részének a képzésére, akik azután veszély esetén mint vezérek szerepelnek, vezetésük alá pedig az állomány, gyermekek, asszonyok, öregek tartoznak, mert minden egyen 14 évtől 60 éves korig nemre való tekintet nélkül lélegzőkészülékkel. A továbbiak folyamán ismerette használati veszélyeztetett helyzetét az elleneség légvédelemekkel szemben, amennyiben csak pár perc kéredez, hogy hatékony bármelyik város ellen légvédelemét tudjanak intézni a bennünket körülvevő elleneség észlelti állomok.

Ismerette a kőrfele gázokat, amelyek lehetnek szilárd, ceppfolyós és légnemű halmazállapotban, de a hatások mind-egyiknek ugyanaz. A gázosiás törvények repülőgépről való kipróbálás, gázbomba alakjában és ágyúból való kilövés utján. Védekezni lehet: a gáz ellen elsősorban gázárlással, de ha ez nincs, egy vesző tóba is egy ideig megvéd a gáz ellen. Az alakok belevé-e után még a részeket viasz ruhával tonkjuk be, hogy a gáz beszívását megakadályozzunk.

Ismerette a gázárlást és bemutatja használati módját. Majd a gyújtó bombákról és azok használati folyamata előadását. Védekezés módja a házban a gyűlkönyv részét kiserelésre (így faszindelynek, számlának és nádnak cseréppel, vagy palával), a padlást lomtalanítás, vagyis minden könnyen gyulladó lomtalanítás a padlástól való eltávolítás és a padlást a anyagának betonnal vagy sárral való bevonása megfelelő vastagságban, de ha ez nem lehetőséges, 5-6 cm homok réteg is megteszi a szolgálatot. Tovább bizonyos távolságokra halmozunk fel még homoktraktásokat, mert csak homokot lehet a gyújtóbombát előlenni. Mindenkinek személyes tűzoltószolgálatot kell végeznie, mert minden házat nem lehet tűzoltóknak feladni. A homokot kívül még szükségünk van a padlások és egyéb műszereket is kell felkészíteni a padlásokra, amelyekre később rendelni újjan lesznek a háztulajdonosok közelebe. Ismerette még a robbanóbombák használatát. Ezek ellen a legnehezebb

a védekezés, mert ez nagyon költséges. Egy 50 kg-os bomba ellen 5 cm vastag vasbeton réteg kell. Azonban egy 100 kg-os bombához csak 60 cm és vasbeton rétegre van szükség, de ez mi nem tudjuk megcsinálni, hanem csak a pénzbe menkedünk előlök, de ez nem jelenti azt, hogy biztonságban vagyunk, mert ha elalítja a házunkat ugyanis tönkre tesz mindent. A robbanóbombákban nemcsak a bomboló bombák van, mert az embereket megfélemlíti és ezáltal már részben célt is ér az ellenesség, mert a megfélemlítés következtében fejezettség áll be. Befelejzést megemlíttette Etelaky Lajos, hogy mindenkinél meg kell találni a helyet az esetleg bekövetkezendő veszélyben, mindenkinél meg kell tartani a hidegvérét, mert a céltudatos védekezés csak így lehetőséges. A magyar Hírszolg. elnökösztásával az előadás befejeződött. V. J.

Válahogy az Isten nem akar ránk nézni

Valahogy az Isten nem akar ránk nézni, Ezer sok bánatunk ezierről terdzi. Nincs szeri, se száma a bának a kárnak, Rossz időköt élünk, rossz csillagok járnak. Tavasi napüstés: fagy jön holnap rája, Önzívemet áraszt az ég csatornája. Nincs a ténnek fagyja, melege a nyárnak, Rossz időköt élünk, rossz csillagok járnak! Kőröskötöl rajtnak muzsikál az élet, Hozánk csak távolról a visszhangja téved, Vezetnek a multból lli felelet árnyak, Rossz időköt élünk, rossz csillagok járnak! Nem vagyunk tisztvérek, egymást féljük-marjuk Éptini a jóvit szétképen akarjuk. S készitők az újat a magyar halálnak, Rossz időköt élünk, rossz csillagok járnak! Murgács Kálmán.

Gazdagragtól koldusbotig

Ira: Boros Ida tanítónő.

Az égből regyogó léken mosolyog le a tájra, mely az ózi nap enyhe sugarai-ban melegíti magát. A rét fölött ökörvány ózik, mint széliszló messzanyonj fátjól finom foszlányai. Az ós hideg helettek már megérintette a leveleket, s azok ezer szí-nben pompázna, keringve hullanak alá.

Egy öreg koldus vonsozja fáradt testét az úton. Arca ezernyi ránc, haja őszbe-csavarodott már, ruhája rongyos, szemére pedig a melós volt árnyékok. Meg megáll, pár percig pihen, aztán folytatja útját. A közelből idelelnek egy falucska templomának tonya. Nemsokára elér az első házakat. Öregeket szállnak ki elébe, az öreg vándor megáll, megcirógja a szöszke firtókat. Ismerik itt már őt jól, gyakran jár erre, s be betér egy kis almaszánt. Most lett az útszélj gy-pre, előveszi koldus-trisznyáját és falatozni kezd. A gyermekek melléje telepeznek.

Hozok egy kis meleg levest, bácsi, — kedveskedik egyik gyermek, s futva meg-indul az egyik fehér háztól felé.

— Isten adjon meg gyermekek, — motyogja az öreg halászn. — Hej, Gyarmathi Balázs, te bészke gögös ör, hová jutottál? — suttogja szomorúan maga elé. Ez a fekete kolduskenyér megemreg a koldus kezében, amin ajkához emeli.

Azian a fátolba néz, száll a gondolat. Víz az emlékezés. Lette visszazsál a multba... Látja magát, mint gazdag földesúrát. Regen, nagyon régen volt az. Az

ösvéd tűre lobban fel, aztán két áruló könnyező arcodul végig zarnak.

A gyermekek hirtelenzik kérdésekkel. — Báci, miért már? mi jött az ezérbe? — A koldus feltekint, mintha álomból ébredne, aztán folytatja, lassan felel. — Egy szomorú történet jött az ezérbe... Egy

igaz mese... — Kedves bácsi mesélje el nekünk is, úgy szeretnénk hallani!

Az öreg gondolataiba merül, s egyszer csak elkezdte: — Elt egyszer egy na-gyon gazdag ember. Földjei fél falú határá-ig nyultak, gyönyörű kastélyát selymes-fűvű nyágrét övezte, ahol boldogan élt szerető hitvesével és két kacagószemű csa-csogó kis gyermekével. De boldogságuk egyszer csak szertelenszított. Egy este vendé-gkörtéket tartott a gazdag úrnak. Vacsora után kátyiánál kezdtek s hitvők ői is. — Balázs gyere kátyiánál! — De ő nem akart. — El, talán félsz, hogy vesztesz? Ne főveny-kezdj már... Addig beszéltek, míg ő is kö-ziből űi. Beleszót az ördög biblijájába s rajta lett. De nem volt szerencséje, folyton vesztett.

Földjeit lassan eladogatta, magtárjait kiürültek, de ő csak játszott. Hiába volt feleségének, annak a drága jó léleknek min-den kéreke, könyörgése. Egyszer csak fel-állt a fejét egy fárvány, s két kis gyerme-ke is megpedegedett, de még ez sem lé-rtette magához. Nem volt pénz orvosra, gyógyszerre, mindent az átkos kátyiájék vitt el. Míg egy szomorú napon azzal szót-olították el a kátyiázzsal mellől, hogy be-állított a háfát, s magával ragadta két kis gyermeket!

Iszonyú csapás volt. De a rossz útra lét apát nem bírta még ez sem megállít-ni a lejőlen, melyen haladt. Fátalidmában megtagadta az Isteni, ivott és játszott to-vább. Felesége napról-napról halaványabb, apadtabb lett, lassan örölte a bánat. Egy-szer aztán arra ébredt, hogy elvesztette mindent! Gyarmathi Balázs, a gazdag ör-kolduszegény lett. Áldottlelkű hitvese nem bírta soká az élet a tölvesztés. Egy nolduságos nyári éjszaka elköltözött oda, ahol megszűnik minden szenvedés, ahol nincs bánat, ki a csendes temetőbe, gyer-mekek mellé.

Az öreg révedezve, kódfátlyos szem-mel tekintelt a messzebe.

— Aztán mi lett vele? — sürgették a gyermekek.

A kocsmákat járta, ivott és szállt to-vább. Aztán koldustrisznyát akasztott a vállára és elbájoslott. S most könyvelés-telott kolduskönyvénél el, melyet velnek ne-ki — Az ós vándor előrdította fejét, hogy előtörő könnyeit elrejtse. Felállt, megizá-rolta trisznyáját, és megindult újra vándor-útján. A gyermekek elkísérték a falú szélé-ig az öreg bácsi, ki olyan szép meséket tud mondani, hogy sírni lehet rajta. S nem gondolták, hogy ez a szomorú mese az öreg koldus saját életének története volt.

Az öreg hátra-háttra tekintett bősötét intevége, míg bele nem vettelt a szürke véglelben.

Az óst fél váltotta fel. A fák lebul-lattak már lombjaikat és csupaszon mered-nek az felé. Fátlyáve, sültve fáj a jeges északi szél és megrázza, földeli a száraz ágakat. A fekete földet vastagon borítja a csillagot fehér hó. A tenetű kis hantjain is fehérbe öltöztek. Amott a Gyarmathi-csárd ősi sírholtja előtt egy rongyosruháú aggyalván térdel. Reszköl kezével, melyet a hideg féli szél vörösré csipelt, átöleli a jeges márványkeresztet és keservesen zokog.

— Bocssásokat meg kedvesem, — zokogja. Aztán az ég felé emeli kezét, s töredelmes; bánábnó imát esdelt az Ur-hoz. Megtalálta újra önmagát, imét tud imádkozni az Istenhez, két annnyi éven át megtagadott. Sőtört, jelgát a szél, cibálja rongyait, de ő nem költözött ezzel. Szívében megbékkelt az Úrral, és boldogan néz az ég felé. Az ég alja bíborvörös, esteledik. De az ós vándor ezt már nem látja. Keze még mindig átölelve tartja a keresztet, arca megremevedett az úlsó mosolyban.

Az öreg vándor Trisznyáját már félig befödte a hó, vándorútra többé már nem megy.

A gyermekek pedig a kisfaluban há-ba váriák az öreg bácsi, hogy meséljen nekik szepet, mesét, mely könnyekre la-csát, álomba ringat.

Az ós vándor nem tér vissza soha... soha...

Csak magyar iparosokkal dolgoztass!

Védjük meg a magyar neveket! Berzsenyi és Szabó Antal — odaát!

I. Trianoni megcsufolatlásunk után, helyesebben következtében egyik csapás a másik után érte nemzetünket. Amire a megcsönkölés pillanatában talán még a legpesszimistább magyar sem mert gondolni sem: az utódállamok nemcsak leródnak, de történelmi nagyjainkat is kiszajfoltják maguknak, amikort kiadták, hogy Hunyadi szerb, Jókai totó, Bethlen oláh volt.

Megbörtánkorunk rajtuk. Tiltakoztunk és minden érvel felhoztunk ezeken a képtelen állításokon megvédőül.

— Ugyanakkor elfeledünk ideháza botrányok, tiltakozni, keményen bevenyulni és parancsolni — mit utóvégre a magunk portáján csak parancsolhatunk — hogy a köztünk lakó idegenek eszményeiket, nagyjaink és hőseink nevét ne használhassák fel arra, hogy e nevek mögé magukat elrejtéssék, sőt e nevek alatt országunk kereskedelmét, iparját, tudományát, irodalmát és művészetét külföldön képviseljék. Gondoljunk csak a „Turán”-kerékpárra, a Molnár Ferenc-re, a Magyarországi stb. című néplépcső-re. Miért nem gyártanak például „Thóra”-kerékpárt, miért nem hívják meg Molnár az ő jócséges Új Neuman nevét, mi ért nem hordja valamelyik újság az Új Kánaán címet? Miért?

Szűkebb hazánkban, Kemencésaján kocsikáza szintén találunk hasonló épületes jelenségeket.

Kemencésaján nem dicsekedhetik országos viszonylatban nagy embereikkel, vagy fontos történelmi események színhelyeivel. Alig ismerik a dömölki patársági templomromokat, a papok dűtedező kolostorát, a Ságol, igen kevésbé tudnak a celli csatáról is valami.

Ebben mindenképpen ismeri a legnagyobb magyar ódaköltő nevét, a magyar Horatiust, Berzsenyi Dánielt, Kemencésaján szülőit.

Iskolák, közélet, irodalmi társaságok nem hordják az ő nevét. Talán egyedül a kemencésajáni turisták írják ki büszkén: Berzsenyi Bajtársi Törzs.

Annál inkább meglepett, mikor egyik utam alkalmával Janosházán egy őzlet fölött láttam díszelgni a Berzsenyi nevet. De itt aztán már baj van. A Berzsenyi nyomdáról van szó, amelynek tulajdonosa Markovics Hermann. Bár persze nem a nyomdával van a név a cég tulajdonosának. A nyomda neve kifogástalan magyar, gazdájé...? Enyhén galiciái zamu.

— Szabadság. Tóth Lajos kemencésajáni körjegyző augusztus 5-től 19-ig van szabadságon.

— Iparjogi változások. Kiszlór (Cseleddömölki) térség és rövidtávú kereskedése, Marosi Lajos (Cseleddömölki) és Horváth Ferenc (Cseleddömölki) mészáros és hentesiparra, Bern György (Kemenesmező) bértésipari iparra, Szalay Imre (Karakó) molnárparra és Tiborcz Gyula (Kemenesmagasi) ugyancsak molnárparra nyert iparigazolványt. — Marosi József cseleddömölki mészáros és hentes lemondott ipartól.

A múlt század liberális érája megánteinte a századokra néve kötelező megkülönböztető jeleket, a sárga fölött és alatt nyitott nekik mindenhol és mindenkihez. Ésők be is férteköz mindenhol, hozzányulnak mindenkihez: megszülettek a Magyarországi-ok, és a Berzsenyi-nyomdak.

Tudjuk, hogy ősi alkotmányunk hivatalos védői most nagyon elenkezték fogják, de mi hírdeljük, hogy ezt a kérdést törvényileg hatáson rendezni kell, mert hovatovább Kemencésajánból Gárlert, Göcsejből Bethánia lesz, mi pedig, az őslakók kikerülünk a nyomdababakba, mint „idegenek”, ha csak nem kell ki-vándorolnunk Libanon bús cédruisá közé.

Tisztelettel és védelmet kérünk a magyar névnek! Vathy Ernő.

II. Egy név. Mégpedig jó löszgyökerez a földi magyar név. Derek piros-pozsgós fővárosi rendőrré gondolunk talán, amint áll a fővárosi forgatagban és renddeléien nyugalommal rendezti a forgalmat. Vagy talán folyót szabályozó, gát-éplőt gondredős arcú magyar ez a Szabó J. Antal. Esztleg pacsiárszót halgatja, a saját földjén szánogató földműves, egy a sok közül. De én a napokban egy egészen más Szabó J. Antallal találkozunk nem is akárhol, hanem éppen a Kemencésajánban. Megyek a poros utcán és jobb hílján olvasom a címtáblákat. Kohn Siner, Rosenhal, Stern stb és Szabó J. Antal. Ni csak; mondom, hogyan cseppen ide ez a név a többiek közé. No ez itt illeik megnézni és pártfogolni. Alváltak a tuisó boltjainak. Már az ajtónak tartok s ekkor megjelenik ott egy fej. De még milyen fej. Eszményi szemint or longó szakterdő közepén. Majd hánnyal vágodom a meglepetéstől. Ő nyájas derűvel fogad és én... lanyar méreggel angolósan látvozom.

Ülköbsem nem valami enyhe áldásokat küldök azokra, akik elindították és pártolták az ilyen nemzetmentő ötleteket, így szaporítván a lajantak.

Ime egy tulajdósi jöskérkell reform, amelynek egyetlen aktívuma az, hogy munkaalkatmal terem; már tudniillik azt, hogyha meg akarjuk tudni ki tartozik hozzánk, először elő kell venni a rostát, hogy a különbözők szembőljenek.

Mindenesetre nehéz dolog, mert amennyit szaporodunk névleg, fájlag ugyanannyit csökkenünk, sőt „magyar” tudósaink szerint magyar fajról beszélni hősöség.

Legközelebb megkérdézzük az igaz Szabó Jánosokat, mit szólnak hozzá. Horváth Imre tanító.

— Mentőállomás helyi fiókjának régi rendszerű gépkocsiját új, a mai idők minden követelményének megfelelő kocsival cserélte fel az országos központ. Ezzel a karbantartás igénybevétele könnyebb panaszaink elajlított a Központ elégetténni.

Augusztus 7-én TURUL tánmulatság.

VILÁGSZEMLE

Madrid. A spanyol nemzetiek és városok között napról-napra ádárabb hátraletem fejlődött ki Madrid birokolása egyáltalán a döntő győzelem is lehetett. A nemzetiek a hátraletem legjavát összpontosították, a spanyol főváros elfoglalására és agyálós alá vette Granvia palotát. A közeli három óras agyálós szárnyát pusztították végbe.

Berlin. Németországban élte lépést az úgynevezett védőrend. Az általános védőrend kötelezést értelmében védőrenddel kell fizetni minden német állampolgárnak, aki két évig katonai szolgálatait nem kelti eléget. Mentésükre a védőrend alól, akik teszt épügek miáltal malet nem alkalmasak katonára és munkára szolgálatra; továbbá, akik havt 25 márkátán keresetbe kerestek. A védőrend az első két évben a kereseti sáó 50 százalékra, utána pedig csak a 6 százalékra a kereseti adónak.

Brüsszel. jelenül, hogy III. Lipót belga király rövid látogatásra Párizsba érkezett. A pályaudvaron a kormány tagjai fogadták. Délután a belga király az ismeretlen kalona sirlját korszorította meg, majd este a belga palatibban díszelőb volt 160 meghívott vendéggel.

A cseleddömölki vasutasok zászlószentelési ünnepsége.

A cseleddömölki vasutasok kértében erősen meggy a munka, kértül ödnék a vasutasok nagy ünnepségére. Rohamosan közeledek szeptember 3-ike, mikor a vasutasok a kör fennállásának tizéves jubileumát ünneplik meg. Ezt a szép ünnepséget zászlószenteléssel köti össze, amelyet imponáló, felemelőleg tesz az, hogy ugyanezen napon lesz itt Cseleddömölkön a dúsanállt kerületi dalosverseny, ami nálunk még soha nem volt és valószínű sok lesz. A vasutasok köre vezetőségének nagy munkájába került, hogy ezt a dalosünnepséget éppen erre a napra idehozza, de a kitartó munka meghozta az eredményt, Cseleddömölknek meghozta az óriási idegtergofalmat, amiből a köznök megbeszélendő hazama származik.

A vasutas zászlószentelési nagyvárba-só kerit mulatság követi a vasutas székhez kerüljében, amelyen részvételnek majd az eddigi gyakorlattal ellentétben függetlenül a gépek értékeit — kivesszi a végrehajtás alól. Félreértéssel elkülönül végeit meg kell azonban jegyeznünk, hogy ez a mulatság csak magánjogi követelesek adófogó-végrehajtása alól mentesíti az iparosokat, vállalkozókat, illetve végrehajtásukra lenni kedvezményi nem vonatkozik. Remény van azonban arra, hogy ez a mulatság adótervezésükre és OTI bátrákra is ki lesz tervezve.

— Kisiparosok gépeit nem lehet elárverezni. A m. kir. Kuria 89. számú döntvénye a kisipari gépeket — az eddigi gyakorlattal ellentétben függetlenül a gépek értékeit — kivesszi a végrehajtás alól. Félreértéssel elkülönül végeit meg kell azonban jegyeznünk, hogy ez a mulatság csak magánjogi követelesek adófogó-végrehajtása alól mentesíti az iparosokat, vállalkozókat, illetve végrehajtásukra lenni kedvezményi nem vonatkozik. Remény van azonban arra, hogy ez a mulatság adótervezésükre és OTI bátrákra is ki lesz tervezve.

Özletihelyiség jó helyen kiadó. Ugyanott keveset használt szakkülföldi-össz eladó. — Cím a hirdetésvezetőben.

Értesítések és hírek bizodalmas életet!

Szülők!

ÉRTESTÉS!

Diákok!

Az összes könyv- és tőz elõadásos intézeti raktár legolcsóbban beszerezhetõk: az

Új Magyar Nemzeti Áruházban

Bizodalmas asszony

És én! Ártatlan!

Írta dr. Nagy Sándor

...Kétségbe esem az én Anyám!
Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
Mint leltár, hirtelen, ha haragol,
Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Szerelem, szerelem, és én Anyám!
Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
A szerelem, vágyom, gondom, érzésem,
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Oly sokszor, vágyom, gondom, érzésem,
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

— A köth. knt. Logonygyörföl
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!
...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Erre a méltóságos káprázlat és méltos
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

— A színház cserkeszek bravúrja
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

Bizodalmas asszony az én Anyám!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

...Mint egy borsó, csúszkál, hull le!
...Kétségbe esem, drága gyerekeim!

— Háziparhoz nem kell ipar-
engedély. Az iparügyi miniszter most
megjelent rendelete szerint a mellékfoglalkozókénál, háziiparszerűen üzemeltetett üzemi foglalkozókénál iparengedélyt vállalni nem kell. A miniszter ezzel a rendelettel is elő akarja mozdítani az általa egyébként is felkarolt háziipari tevékenységet, amelynek fejlesztésére az egész országban háziipari tanfolyamokat is létesített.

— Kerekpártlopás: Nagy József cellidőmőki borbélymester kerékpárját szombaton este ismeretlen tettes ellopta. A negyvenöt éves ismeretlen tettes ellopja. A negyvenöt éves ismeretlen tettes ellopja. A negyvenöt éves ismeretlen tettes ellopja.

A Domokos Éterem Kerté- lyiségében

ma és minden este az elsőrendű
köszöntővel Walder Guzli
Női Szalon Zenekar muzsikál.
Augusztus 1 től minden este, vasár-
nap és ünnepnapokon délelőtt és
délután örök zenével hangverseny.
Szíves pártfogást kér
Domokos Ignác

— Vadászati hírek. Augusztus 1-én
megindult a vadászeszen. Járások nem-
röjdar között eddig a következők váltottak
vadászjegyet: Gyömbrey György ny. főispán,
Tóth Lajos kemencesmagasi körjegyző,
Zelkowsky Dezso cellidőmőki földbíró,
Vide József kemencesmagasi körjegyző,
Vikár Vince ny. körjegyző, Szabó Árpád magyargencsi gyűszűeszeres, Rauch Sándor magyargencsi bérlo, Barcza Zoltán ny. ezredes, vitéz Herteleny Béla ny. huszárezredes. Hány Lajos vönöckői körjegyző, Mogor György magyargencsi erdőőr, Minnich Oszkár ny. vezérkari ezredes, Sáray Ferenc cellidőmőki máv. segédliszt, Fehér Dénes ontflyasszonyfalvi birtokos, Hujber Samuel kemencesmagasi birtokos, Kovács Vidos Dániel mersefalvi földbíró, Bagics Béla mersefalvi vadőr, Szőke Jenő vönöckői vadőr, Volner Sándor vönöckői birtokos, Ipsics Lajos cellidőmőki közműves, dr. Berzeanyi Ádám kemencesmagasi földbíró és Vaddal Pál nagysimonyi vendéglo.

Egy 10 hónapos diplomás kez-
kezdő. — Cim: Papp Sándor, Mesteri.

— Öngyilkosság. Tungli András 53 éves kemencesmagasi gazda szerdán a reggeli órákban a pajtájában egy gerendára felkötöztette magát. Mire a hozzátartozói rábukkáltak és levágták, már nem volt benne élet. Tetét aletlen bánatában követte el, hogy a tavasz folyamán mind a két bájnya meghalt. Felecsé és két gyermeke gyermeke.

Csak magyar ügyvéd segítségével bizz!

Vizmentes ponyva,

Gabonás zsák

HANGYÁBAN

Tizedesmerleg és súlyok,

kaphatók. elsőrendű borok

— Az Országos Frontarcos Szövetség Ceöldömölki Főcsoportja augusztus 8-án nagyi táncmulatságra helyezett Diástáborozást rendez augusztus 15-én, vasárnap este 8 órakor a „Griff”-szálló kerébségében.

Lőcsei Ferenc ANTIBOLSEVISTA KÖNYVBOLTJA

Budapest, IV., Városház-utca 10. Pilyez-köz. Telefon: 18-97 88.

hirdeti a következőket:

Bosnyák Zoltán és Szabó István: **ÜTBAN A VILÁGURALOM FELÉ!** A létközvetlen magyar társadalom alapos ismeretei birtokába jut. Sok eseményt megért úgy hazai, mint külföldi szempontból. Világképezetek kerülnek igazi oka, feltárva a maga nyers valóságában. Ára 120 P.

Herman Fehér:

BOLSEVIZMUS ÉS ZSIDÓSÁG.

Megdönböztetően adalokkal leplezte a bolsevizmus előkészítőit és rendezőit. Sentí sem mondhat véleményt a kommunizmusról, még az a 80 oldalas könyvet el nem olvasa. Ára 60 fillér.

Dr. Goebels:

KOMMUNIZMUS ÁLARC NÉLKÖL. A kommunizmus zsidó irányítói, azoknak véres terroruralmáról és világharmai törekvéseiről rántja le a leplet ez a füzet. Elővezető és terjesztése: kötelesség. Ára 20 fillér.

Új Üzletnyitás!

Van szerencsém tisztelettel tudomására adni Ceöldömölki és vidéke n.e. vásárlóközönségének, hogy az Új Magyar Nemzeti Áruház (Zlchovszky Dezso utódlal) cégből kiválaszt 1937 augusztus hó 1-én Ceöldömölkiön, Szentháromság-tér 4. szám alatt

rőfős, rövid- és divatárú üzletet

... melyek kifizetésre tartok ezen szemlébe vágó minden cikket a legjobb minőségben és legolcsóbb árban. Egyben biztositom a n.e. vásárlóközönséget üzletem szoliditására és megbízhatóságáról és kérem, hogy üzletemet saját érdekében keresse fel. Szives pártfogást kérve maradok

hazafias tisztelettel:

Kusztor József

Ceöldömölki, Szentháromság-tér 4. sz. (Piac-tér).

RADIO

Minden hétfőnap 6.30. Torna, utána hangverseny.

- 7.20. Étvend.
- 10.00. Hírek.
- 10.20 és 11.45. Folyóiratok.
- 11.00. Vidékek.
- 12.00. Dél hangverseny.
- 13.10. Időjelzés, időjárásjelzés.
- 14.40. Hírek, piaci árk.
- 16.45. Poston időjelzés, hírek.
- 0.05. Hírek.

Augusztus 1-én, vasárnap:

10. Református istentisztelet a Kálvin-templomból. Prédikál: Károly Gyula helytartó.
11. Egyházi ének és szentbeszéd. A szentbeszédet mindeketben P. Takács Imre O. Fr. M. teológiai tanár mondja. 2. Hangversenyek. 3. A települési ifjúság és végrehajtó rendezésének leírása. 4. 50 A Magyar Wagon és Óceánus „Agreter” dalnokai felkarának működése. 5. Lakatos István és Lakatos Mihály cigányzenekara. 6. A rádó ó. szalonzenekara. 7. 30 Magyarországi Svédország vándorolt utazójának emlékeztetője a Császársági utasokéban. Bemutató: Phidás István. 8. Sportversenyek. 9. 20 A két Révész. Vigyorgó név felhívás. 9. 45 Hírek, sportverseny. 10. Közeletés a Duna-parton szállókból. Jávor Sándor jazzzenekara létezik. 11.25 Közeletés a Ketter-éteimből. Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál. Kubéry György énekel.

Augusztus 2-án, hétfő:

12.05 Maróthi Magda énekel, zongorakísérettel. 1. Csókai Pári és cigányzenekara. 5. Fries Antal zenekara és szalonzenekara. 6. Szamosi László énekel zongorakísérettel. 7. Károlyi és Lakatos István Tejszerzőkötő. Melles Bala zenekara énekel. 8. 15 Maróthi Magda énekel és felváltva. 10.25 Közeletés a Hangi-éteimből. Farkas József és cigányzenekara muzsikál. 11.10 Kézdivás-Korvay Zoltán énekel. Előadja a Filadelfiai színház zenekara.

Augusztus 3-án, kedd:

10.7 Hírlapi ének és színháziak. Folyóiratok. 12.05 Rendőrszék. Veszprém Székhely. Ferenec. 1.45 Farsangi Éjnek zongorák. 4.15 Székely István. Héjjas Péter háziorvos előadása. 5.25 Rádó jancsi és cigányzenekara. 7.10 A rádó szalonzenekara. 8.20 Igazságügyi néptáncok és népi. 8.50 Operatársulat (Hangversenyek). 10.20 Olga Tornyos-Hebberger énekel, az ének-magyar művészet csere keretében Zongorák Mária Polgár Tibor. 10.50 Közeletés a Britanniá-szállókból.

Augusztus 4-én, szerda:

12.05 Az Egyetemi Énekvégzés. 1. A rádó szalonzenekara. 4.15 Alki megjelölés a XX. század csodáit. 5. Közeletés a Danubius-tervezésből. Angyal Orsolya jazzzenekara létezik. 8.50 Ének és felváltva az ország felváltva. 10.20 Olga Tornyos-Hebberger énekel, az ének-magyar művészet csere keretében Zongorák Mária Polgár Tibor. 10.50 Közeletés a Britanniá-szállókból.

Augusztus 5-én, csütörtök:

12.05 Solymos Péter zongorák. 1. Toll jancsi és cigányzenekara. 5.30 Hangversenyek. 7.10 Bodapesti Hangverseny Zenekar. 8.50 Közeletés a margitszigeti Palatinus-szállókból. 10.30 Eleon Nurbán énekel, zongorán Károly Polgár Tibor. 11. A rádó szalonzenekara.

Augusztus 6-án, péntek:

12.05 A budapesti színházai dalosokéneklésének elterjedéséről és a magyar hangverseny a Magyar Dalosgyűlésnek Országos Szövetségének rendezésében. 1.40 Rádó Gábor gordonkás zongorakísérettel. 4.15 A tévégyűlések. Felváltva. 5.30 Oláh Emília énekel, zongorakísérettel. 6.30 Partiza Béla és cigányzenekara. 7. Sportversenyek. 8.00 Szarvas Klára háziorvos. 10.15 A rádó szalonzenekara. 11.20 Közeletés a margitszigeti Piccadilly-éteimből. Vécsey Erő és jazzzenekara létezik. Horváth Ernő énekel.

Augusztus 7-én, szombat:

12.15 Bodrics Béla és cigányzenekara. 1.30 Hangversenyek. 5. Hans Joachim Koellreuter furoralk. szalonzenekara és énekvégzés. Zongorakísérettel. 5.40 A rádó szalonzenekara. 7.30 Clonara Dániel háziorvos, zongorakísérettel. 8. Lohár István. A Rádóéteik hangverseny és annak keretében a rádó tárgyszerűsítők tiszteletdíjainak sorolása. 10.25 Közeletés a városi jelű Gundel-éteimből. Récz Zoltán és cigányzenekara muzsikál. 11.15 Közeletés a Gellert-szállókból. Komor Ödön jazzzenekara létezik.

Lapzárta csüfőrtők este 7 órakor.

MINDENNEMÜ NYOMTATVÁNYOKAT

izléses kivitelben
és olcsó árban
készít a

TURUL-NYOMDA

CELLDÖMÖLK
— Széchenyi utca 12.
Telefonszám: 55.

Baleset Papp Sándor hét éves nagylányi kisló játék közben új szerencsétlenül esett el, hogy jobb lábát alábbá rál törte. Beállították a cealdömölki kórházba.

Külsikai gyekeorlati rendező köz-
dame szállásnok működését Cealdö-
mölkök megkezdte. Kérem a közön-
ség szives támogatását.

Turg Ferencné
okleveles szállásnok
Erzsébet utca 15 szám.

Felrobbant a kapszli. Récz Sándor 11 éves osztályosai kisló robbanó kapszlival játszott, amely egyszerre váratlanul felrobbant, balkezének két ujját elvitte, a többi és alábbá is megégette. A cealdömölki kórházban ápolják.

Ingatlan adásvételi. Cealdömölkön 1-2 szobás kertes családiházak, bérházak, villaházak, üdülők, 1000-2000 m² területű gazdaságok, mezőgazdasági, és egyéb házigazdálkodók, 1000-2000 m² öves sághegyi szőlőbirtokok, azok teljes használatával, megéves birtokok és termelői, olcsó birtokosok eladására szorult birtokok birtokosai. Kiseb- nagyobb földbirtokok, szőlők, rét-
területek, vadászterületek, természet, vagy anélkül szőlők, birtokok. Vevők részére keresek családi-
birtokosok, birtokosok, üdülők, kisebb- nagyobb birtokok, birtokok.

Csoknyay József földmérési-
mérnök, ált. eng. ing. irodája
Cealdömölki Árpád u. 16 szám.

270/1937.

Versenybírálati hirdetmény.

Vasvármegyének Felsőbükli Nagy Sándor alapította közoktatási az 1937 38 10/15 évi évi évi évi és szén szállására versenybírálati hirdet.

A szállásigelt mennyiség cca 600 q, azaz Haszacs mértermésza kemény tűzifa bűk, cseres vagy gyertyán lehet 50 százaléka díszing. Továbbá 1000 q azaz Egyezer mértermésza hazai szén. Ezen mennyiségek a szállásigeltben mérten lesznek lehívva. Amennyiben a fenti mennyiség teljes egészében nem használható fel, a fennmaradó mennyiség átvételére a kórház nem köteles.

Ugy a tűzifa, mint a kórház szén szállásigeltét a szállásigelt nem terbeli.

Ajánlatok a kórház címére sugá-
tása hó 20-ig nyújtandók be.

Cealdömök, 1937 VII. 27.

Dr. Szomoray Zoltán
ig. Helyes.

PIAC

Az elmúlt héten, július 29-én a cealdömölki helyi piac árak alakultak.

Buza	P	20.50-21.50
rozsa	"	21.00-22.00
árpa	"	20.00-21.00
szőlő	"	15.00-16.00
tegerci	"	15.00-15.50
szőlő	"	0.17-0.18
tegerci	"	1.00-1.10
turó	"	0.45-0.10
szőlő	"	2.80-3.40
szőlő	"	1.50-2.00
szőlő	"	0.20-0.40
szőlő	"	0.20-0.40
szőlő	"	0.35-0.40
szőlő	"	0.70-0.80
szőlő	"	0.03-0.04
szőlő	"	0.02-0.04
szőlő	"	0.03-0.04
szőlő	"	0.04-0.05
szőlő	"	0.10-0.20
szőlő	"	0.05-0.08
szőlő	"	0.10-0.14
szőlő	"	0.14-0.05
szőlő	"	0.18-0.12
szőlő	"	0.12-0.03
szőlő	"	0.40-0.30
szőlő	"	0.08-0.15
szőlő	"	0.04-0.05
szőlő	"	0.02-0.03
szőlő	"	0.04-0.05
szőlő	"	0.10-0.12
szőlő	"	0.10-0.12
szőlő	"	0.30-0.32
szőlő	"	0.20-0.35
szőlő	"	0.25-0.30
szőlő	"	0.50-3.00
szőlő	"	0.10-2.10
szőlő	"	1.20-2.00
szőlő	"	1.20-1.40
szőlő	"	3.00-4.60

SPORT

Rovallatkozó: Horváth Ferenc.

Atléтика.

Az elmúlt szombaton és vasárnap Székesfehérváron folyt le az Északnyugat-magyarországi senior bajnokságért való közdelem. E versenyen a CVSE-t Zsray és Márkus képviselték Zsray a 200 és 400 m-es gátfutásban indult és került viszonylatban egészen jó helyezést ért el. A 400 m-es gáton 3., a 200 m-es gáton 4. helyezést ért el. Márkus 10.000 és 5.000 m-en 5. helyezést ért el.

Ma, vasárnap sportnap.

Minden eddigi atlétikai mérkőzést felülmúló eseménye lesz Cealdömölki sportjának a vasárnapjára kerülte atlétikai verseny. E versenyen Dunánál legjobban ifjúsági és seniorversenyzői indulnak, s így e verseny kiemelkedő eseménye lesz Magyarország sportjának. A verseny eddigi 3 órákor kezdődik az atlétikai bázisban székelyvárosi atlétikai pályán. Székelyváros, Győr, Zalaegecszeg, Magyaróvár, Tatabánya, Szombathely, Pépa, Cealdömök és vidéke atlétikai részvételével.

Futball.

HVSE-CVSE.

Az atlétikai verseny után 5 órákor barátságos futball mérkőzést játszik a CVSE a Hegyeshalom Vasutas csapatával, amely csapat a győri osztály A csoportjának 3. helyezettje. A nyári szezonban szinte csomaggal egy ilyen mérkőzés a futball rajongóknak. Mi nagyon szeretnénk, ha a játékosok is olyan rajongással fogadják a mérkőzést, mint a szerzők. De reméljük, hogy a csapat minden tagja leveleket a közönség és nem azzal a tudattal áll a játékhoz, hogy: "Már elértem a céltomat, már bekeféltem a vasúhoz". A sportozás szíve kell.

SBSE az előző évi futball szezonja lezárta edzőjének Klein Mástont, havk 35 P tiszteletdíjjal és teljes edzői jogokkal ruházta fel. Mi, részünkről, nagyon örülünk ennek a szerződésnek!

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy hosszú betegségek után felgyógyulva ismét vállalkozom az előző évi munkáim, másrészt és minden munkáim munkáit. Kérem a n. é. közönség szives támogatását.

KÁROLYI JÓZSEF szobafestő és mázó.

Lapinszolgálat: a Túrú Szövetség kincsestisztségű Bernseyi Bajzárú Törzse.
Feladás: Túrú Károly.
Főmunkatárs: Vrhó Endre.

TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CELLDÖMÖLK.

Bosnyák Zoltánnak: Magyarország elszidósodása

c. 160 oldalas műve most hagyta el a sajtót. Bosnyák Zoltán művében a hivatalos adatok egész tömegével mutat rá a zsidóság magyarországi terrologálására az emberi élet valamennyi vonatkozásában. Ez a könyv érdeklődőbb olvasmány bármely igazalmas regénynél. Ezt a könyvet minden feljebb tanult embernek ajánlom.

Ara terjedelméhez képest viszonylag olcsó: 1.40 P. Szombathelyen "Összetartás" keresztény sajtóiroda gróf Széchenyi utca 6. ársztija, valamint ársztija vidéken az összes Szenta István Társulat főkök is 1.60 P. beküldése ellenében (bélyegeketben is) bárkinek megküldi!

Bevatic László, Budapest I., Alkotás u. 23. földsz. 1. vagy Lócsai Ferenc antiholovista könyvesboltja Budapest IV. Városmegye.